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ASSEMBLEA GENERAL ORDINÀRIA

 

 Dijous, 26 de Novembre de 2015.
 

En el dia d’avui,  a les 21:00 hores,  s´ inicia en segona convocatòria l´ Assemblea General Ordinària  de l´AMPA dl’Institut de  VIC. Presentada pel president Sr. Manel del valle casals, i amb la compareixença de la resta de membres de la junta de l’AMPA. 

 

ORDRE DEL DIA

 

1.- Lectura i aprovació, si s’escau, de l’Acta de l’última Assemblea General Ordinària

2.- Lectura i aprovació, si s’escau, de l’estat de comptes.

3.- Explicació de les activitats portades a terme per l’AMPA.

4.- Canvis en la junta de l’AMPA.

5.- Nous projectes.

6.- Precs i preguntes

 

 1r. Lectura i aprovació de l’acta anterior de l’assemblea general de l’AMPA (del 11-12-2014). Després de fer la lectura i comentar els apartats ha estat aprovada per unanimitat. 

 

2n. Lectura i aprovació de l’estat de comptes corresponents al curs escolar 2014- 2015. 

S’explica resum de l’estat de comptes als socis assistents. la tresorera de l’AMPA, Anna Cos, ens detalla totes les partides d’ingressos i despeses, ens exposa les previsions per a aquest any i ens fa tots els aclariments que se li demanen.  Finalment es posa l’estat de comptes a votació i s’aprova per unanimitat.  

3.- Explicació de les activitats portades a terme per l’AMPA. 

El president, Manel Del Valle Casals,  ens explica l’organització de l’AMPA: Llibres, Esports, Equipaments, Menjador, Publicacions, Salut. També es va fer referència a altres activitats complementàries com la Biblioteca, així com la periodicitat de reunions de la junta permanent. 

L’AMPA també ha estat  present a diferents activitats municipals i del centre: Consell Escolar, comissió escolarització municipal, Pla de l’entorn, Jornada de portes obertes, subvencions otorgades per l’ajuntament de vic per la compra de llibres, etc. 

S’ha intentat mantenir un contacte permanent amb la direcció del centre. 

Un altra activitat coordinada des de la junta ha estat la confecció i lliurament de les Orles pels alumnes que acaben ESO i Batxillerat.

Finalment s’expliquem pel part del president sr. Manel del Valle les diferents tasques que ha fet l’ampa:

- per la comissió d’equipaments, ens va parlar de la conservació dels armariets i les ubicacions definitives de tots 450, així com l’adquisició d’armaris de classificació. La quota de lloguer seguira essent de 20 € anyals.

 - per la comissió de Biblioteca, ens va exposar el seguiment que hem fet de la mateixa, i el seguiment en la contractació de 1 estudiant que ocupa la plaça d’ajudant de biblioteca que també subvenciona l’AMPA.

- per la comissió de publicacions, va explicar el funcionament de la mateixa i la potenciació de la pàgina web com a mitjà d’informació de l’AMPA.

4.- Canvis en la junta de l’AMPA.

Enguany ens deixen per diferents motius Manel Del Valle Casals i la Dolors Munmany.

En quant a la  Gemma Serratosa i Carme Rossinyol al final no es van incorporar l’any passat.
Enguany s’incorporen La Mª Angels Aguilà, Jordi Coll, Laura Collell i Sergi Gutierrez
Després de dites incorporacions a la junta de l’AMPA, quedant amb la següent composició:

President

Ramon Soler Forné
Secretaria

Anna Camprubi
Tresorera

Núria Pares
Vocals


Mª Angels Aguilà

                              Jordi Coll
                              Laura Collell

                              Sergi Gutierrez

5.- Explicació de nous projectes.

A càrrec del president Manel Del Valle Casals, es tracten les previsions de la junta de l’AMPA pel 2014-2015. S’intentarà al màxim donar continuïtat als projectes existents i intentar impulsar nous projectes, esperant l’aportació d’idees dels nous integrants de la junta.

L’explicació de les diferents comissions va servir per exposar també les necessitats i propostes presents i futures. Entre d’altres:

· S’explica que s’ha posat en marxa la compra venda de llibres amb Iddink per tal d’aconseguir que la despessa per llibres sigui mes assequible a les famílies.
· Seguir impulsant la resta de comissions, publicacions, esports, biblioteca.

· Participació en les diferents representacions de l’AMPA: comissió d’escolarització, pla de l’entorn, AMPES de Vic,etc.

· Organització de xerrades i activitats, sempre que aquestes suposin un benefici pels nostres fills.

· Orles per ESO, Batxillerat i Cicles.

· Gestió de subvencions per llibres de l’ajuntament.

· Gestió de la biblioteca.

 

7.- Precs i preguntes.

Es comenten els diferents aspectes del mercat de llibres de 2ona mà i de les subvencions de l’ajuntament de Vic.
A pregunta sobre el tema de la web de l’ampa, s’explica que s’intentara potencia al màxim per tal de que els pares s’acostumin a visitar la web, mitjançant dona noticies del institut, intenta fer articles que pugin ser interessants, i que s’intentara que es vagi actualitzant peridodicament.
Es pregunta pel tema de si es podem portar tuppers i també es fa esment a que es comprovi bé el ISBN dels codis dels llibres.
Degut a que encara es feia el mercat de 2ona mà es demana que el professorat digui quan un llibre es nou per tal de no perdre temps buscant-el de 2ona ma.

Es proposar que potser seria bó que a final de curs es fes una enquesta dels esports o coses que pugin interessar de cara al curs següent, sembla que el curs de guitarra es molt interesant i també es pregunta per implementar escacs.

Es fa el comentari que el servei del cafè de les lletres ha estat bo, tot i que per els propers cursos i per intentar abaratir el màxim l’import de la compra de llibres es va decidir fer-ho a Iddink.

Finalment es pregunta la relació de l’ampa amb la direcció del centre, en que consisteix, etc, es respon que l’ampa esta al consell escolar, on es decideixen tots els aspectes de funcionament de l’institut, tenint veu i vot, i també la direcció ens proposa ajudes puntuals que poguin necessitar i nosaltres intentem ajudar al màxim pel bon funcionament del centre.

Es dóna per acabada l’assemblea a les 21:45 hores.

